
Аптека. CITO TEST® ROTA 

       Добрий день! Мене звати [ім’я], я представляю компанію Фармаско. Дякую, що 

знайшли час для короткої розмови. Сьогодні хочу поговорити з Вами як можна збільшити 

середній чек вашої аптеки за допомогою  швидких  тестів.  

      Чи часто до вас звертаються батьки, коли в їх дитини діарея, і вони одразу шукають 

ліки не замислюючись, про причину діареї, а вам буває тяжко підібрати вірні препарти? 

     Саме в таких ситуаціях надзвичайно важливо не просто лікувати симптом, а зрозуміти 

їх причину. CITO TEST® ROTA — це не просто тест, а інструмент спокою для батьків, 

який всього за 10 хвилин дає чітку відповідь: чи є у дитини ротавірусна інфекція. Без 

лабораторії, без очікування, просто вдома або навіть в дорозі (в тесті є все необхідне, 

включаючи піпетку для забору рідких фекалій). Висока чутливість та специфічність 

дає Вам можливість спокійно рекомендувати тест, знаючи, що він справді працює. Клієнт 

може звернутися до лікаря з готовими результатами, отримати  АДЕКВАТНЕ лікування і 

повернутися в аптеку з рецептом. 

Кому можна порекомендувати CITO TEST® ROTA? 

1. Батькам, які купують протидіарейні засоби: 

 «Можна запропонувати тест CITO TEST® ROTA як спосіб з’ясувати причину — це 

знижує тривожність і допомагає підібрати правильне лікування.» 

2.  Клієнтам, які збирають аптечку (домашню або в подорож):  

«Особливо актуально для подорожей з дітьми — коли немає доступу до лікаря, але 

потрібно діяти швидко.» 

Що отримуєте Ви? 

Демонструєте компетентність і турботу — не просто продаєте ліки, а допомагаєте 

знайти причину симптомів за допомогою CITO TEST® ROTA, а також підвищуєте довіру 

клієнтів, які повертаються саме до Вас за порадою. А ще це додатковий продаж до 

основного запиту (протидіарейних засобів), що збільшує середній чек (тест як супутній 

товар). 

 Дякую за вашу увагу і щоденну турботу про клієнтів. Якщо буде цікаво — я з радістю 

залишу буклет з короткою інформацією про всі наші тести (Буклет Загальний).  

Аптека. CITOLAB™ pH 

       Добрий день! Мене звати   ……. , компанія Фармаско. Якщо маєте хвилинку — хочу 

поговорити з Вами як можна збільшити середній чек вашої аптеки за допомогою  швидких  

тестів та збільшити довіру покупців. 

       Чи часто ваші клієнтки звертаються за вагінальними антисептиками, 

протимікробними засобами чи препаратами для вагільної мікрофлори? І чи всі точно 

знають, що саме лікують — бактеріальний вагіноз, молочницю чи просто дисбаланс, а 

Вам доводить приймати рішення, що саме порекомендувати? 

        Насправді, багато жінок лікуються "наосліп", не маючи чіткої картини стану 

вагінального середовища. CITOLAB™ pH-смужки — це простий спосіб самостійно 

перевірити рівень pH і зрозуміти, чи потрібне лікування і терміново вже треба 

записуватися до лікаря , чи достатньо відновлення вагінальної мікрофлори. CITOLAB™ 

pH – це швидко - результат всього за 20 сек та просто - не потрібно додаткового 

обладнання. 

       Тест CITOLAB™ pH доступний в індивідуальній упаковці та контейнері на 25 тестів, і 

вам легко буде підібрати необхідну комплектацію для кожної жінки.  

         Кому ви можете рекомендувати тест CITOLAB™ pH-смужки?  

Жінкам, які купують гінекологічні антисептики та протимікробні засоби, засоби для 

спринцювання, препарати для відновлення мікрофлори. А також для жінок, які 

перебувають за кордоном або тільки збираються  і не мають швидкого доступу до 



гінеколога. Хочу звернути увагу, що CITOLAB™ pH — це ще зручний домашній тест для 

контролю вагінального середовища після лікування, який допомагає жінці швидко 

оцінити стан інтимного здоров’я.  

       Індивідуальний формат  завжди легко рекомендувати як доповнення до 

гінекологічних препаратів. Це ваша «додаткова» рекомендація, яка підвищує 

ефективність лікування, допомагає уникнути повторних інфекцій, демонструє турботу, а 

головне збільшує середній чек. 

        CITOLAB® pH — не просто тест, а інструмент впевненості для жінки. Його легко 

запропонувати клієнтці і він має високу практичну цінність. 

Дякую за вашу увагу і щоденну турботу про клієнтів. Якщо буде цікаво — я з радістю 

залишу буклет з короткою інформацією про всі наші тести (Буклет Загальний).  
 

Аптека. CITOLAB® К  

Добрий день! Я —….., представляю компанію «Фармаско». Дякую, що знайшли 

хвилинку. Хочу поговорити з Вами про те,  як можна збільшити середній чек вашої аптеки 

за допомогою  швидких  тестів та підвищити довіру покупців. 

 

        Чи часто до вас звертаються за тестами для визначення ацетону у сечі? 

У таких випадках я рекомендую звернути увагу на CITOLAB K — це тест-смужки, які 

дозволяють визначити рівень кетонів у сечі ще до появи специфічного запаху з рота.  

      Його переваги: 

Результат вже за 60 секунд — клієнт швидко  отримає відповідь та одразу повернеться до 

вас за препаратами для регідратації. 

Чітка кольорова шкала — легко інтерпретується, мінімізує ризик помилки та претензій 

до аптеки 

Простий у використанні — не потребує спеціальних знань, економить ваш час на 

консультацію. 

Термін придатності після відкриття контейнеру 180 днів - зручно та економно, адже не 

потрібно щоразу купувати нову упаковку. Точний результат тесту впродовж всього терміну 

придатності. 

         CITOLAB K тепер став доступним у трьох форматах — 5, 25 та 50 смужок. Це 

дозволяє Вам легко підібрати варіант, який найкраще відповідає потребам конкретного 

клієнта та розміру його гаманця. Така гнучкість підвищує шанс на продаж. 

        Кому Ви можете рекомендувати тест-смужки: батькам, які шукають засоби для 

самостійного контролю стану дитини при симптомах, що можуть свідчити про 

ацетонемічний синдром та батькам, які збирають аптечку в подорож.  

       Також CITOLAB K – це ідеальний  супутній товар при запиті на жарознижувальні 

препарати, регідраційні засоби чи сорбенти — підвищує середній чек і демонструє 

турботу про споживача. 

        Дякую за вашу увагу і щоденну турботу про клієнтів. Якщо буде цікаво — я з радістю 

залишу буклет з короткою інформацією про всі наші тести (Буклет Загальний).  

 

Аптека. SNIPER  

Доброго Дня! 

У мене для вас є цікава інформація яка допоможе збільшити лояльність клієнтів.( саме до 

вашої аптеки, ( в цей час коли велика конкуренція…)) 

 Щороку з’являються нові види наркотиків. Це створює проблему  для батьків і родичів, 

які шукають тест для підтвердження чи спростування вживання наркотиків. 



Як часто звертаються до вас такі покупці( клієнти)?  

 Я думаю Ви зі мною погодитися, що у таких ситуаціях вкрай важливим є актуальний тест, 

який допоможе дізнатися «правду». 

SNIPER виявляє наркотики 2025 року. Наприклад, він включає перевірку на 

«Спайс» (синтетичну марихуану) — один із найпоширеніших наркотиків сьогодення. 

На жаль, інші тести виявляють лише старі речовини.  

Тому компанія фармаско розробила SNIPER — тест з унікальною комбінацією, 

розробленою спеціально для 2025 року, на відміну від інших тестів. 

При рекоминдації  тесту Sniper, ваші клієнти отримують  точний результат і Ви даєте 

людині шанс на порятунок.  

Чи зможете ви рекомендувати тест Sniper своїм клієнтам, які підозрюють вживання 

наркотиків їхніми близькими родичами? 

SNIPER  – точний постріл в ціль 

 

Аптека. STREP A 

Ваші колеги часто розповідають, що до них приходять клієнти зі скаргою на сильний біль 

у горлі. Які не можуть нічого проковтнути, навіть ковток води – це для них справжні 

тортури.  

Впевнений, ви теж  стикаєтесь з такими покупцями( клієнтами).  

Що вони найчастіше купують? 

Ми з вами знаємо, що сильний біль в горлі може бути спричинений не тільки вірусами а 

мати бактеріальну природу. 

Хочу запропонувати розумне рішення для комплексної продажі а саме: Cito Test Strep A. 

Ця комплексна рекомендація допоможе клієнту визначити причину болю в горлі і обрати 

правильне лікування. 

Це також ваша безпека. Тест Cito Test Strep A можна сміливо рекомендувати, оскільки він 

призначений для самотестування , а не як інший. Це як рецептурний і безрецептурний 

препарат. 

Рекомендація Cito Test Strep A. Це розумне рішення для клієнтів, яке дозволяє 

визначити причину болю та обрати правильне лікування. А для вас це безпека та 

додаткова продажа. 

Чи зможете ви рекомендувати  Cito Test Strep A своїм клієнтам з сильним болем в горлі? 

 

Аптека. COVID ТА ГРИП 

Помітив, що останнім часом до аптек часто звертаються пацієнти із симптомами ГРВІ.  

Вони скаржаться на головний біль, нежить, слабкість та ломоту. Я впевнений у вас 

також так. 



Що вони найчастіше купують? 

Хочу запропонувати розумне рішення для комплексної продажі а саме: 

порекомендуйте швидкі тести від «Фармаско»: 

• Тест CITO TEST COVID-19 Ag 

• Тест CITO TEST Грип 

• Тест CITO TEST COMBO Ag COVID-19 - Грип 

Чи могли б ви запитати клієнта як давно він хворіє? 

 

Своєчасне тестування дозволяє уникнути негативних наслідків хвороби. Якщо результат 

буде позитивним, клієнт зможе отримати правильне лікування. 

Пропонуючи ці тести, ви проявляєте турботу про здоров'я ваших клієнтів і водночас 

збільшуємо виручку аптеки.  

Яку кількість тестів ви зможете продати на цьому тижні? 

 

 

 

 

 

 


